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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE 

PÚBLICO DA ESTÂNCIA TURISTICA DE  SALTO. 

 

Aos 03 de abril de 2019, após segunda chamada às 18:30hs,  na sala Paulo Freire, sob a Presidência 

do senhor HAROLDO LAIS RIBEIRO JUNIOR, reuniram-se os membros conselheiros abaixo 

mencionados. Dispensada a leitura da Ata da reunição anterior, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Com os agradecimentos do senhor Presidente pela presença dos Conselheiros e dos 

cidadãos, iniciou-se a presente reunião para tratar dos seguintes assuntos: 1) Projeto da Avenida 

José Maria Marques (trevo e avenida) e 2) Assuntos de interesse do Conselho. Destaca-se a 

presença do Sr. Mario Gilmar Mazetto, Secretário de Governo, e do Sr. Adilson Cunha, Diretor do 

Departamento de Transito. Como não havia número suficiente de conselheiros, foi aguardo o 

tempo regimental de 30 minutos. Passou-se então para apresentação do projeto através de 

vídeo/slide. Todas as plantas do projeto foram apresentadas, porém, as mais importantes como 

sinalização de solo, vertical, semafórica, drenagem e fluxo foram detalhadamente explicadas de 

debatidas. Os Conselheiros presentes ficaram satisfeitos com as explicações dadas, principalmente 

que os estudos realizados no local contemplam a possibilidade de sustentabilidade do transito por 

10 anos. Esclarecidas as dúvidas, deu-se por encerrado o assunto. Em seguida foi solicitado pelo 

Conselheiro Joanilson que se fizessem melhorias na Rodoviária que apresenta sinalização 

horizontal deficitária. Esclareceu o Sr. Secretário de Governo que a Rodoviária está cedida em 

comodato para a Associação dos Vicentinos, portanto, cabe a eles a responsabilidade da 

manutenção do local. Decidiu-se então pela emissão de ofício ao Lar Frederico Ozanam solicitando 

melhorias no local. Não havendo mais questionamentos ou sugestões, fixaram os presentes a pauta 

da próxima reunião: 1) Apresentação de vagas para deficientes, idosos, carga e descarga; 2) 

Apresentação do plano de implantação das obrigações assumidas pela empresa concessionaria do 

transporte público. Nada mais havendo para ser tratado, encerrou-se a presente reunião às 

19:30hs. Eu, Gilson José Ferreira, Secretário do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte da 

Estância Turistica de Salto, digitei a presente ATA que será encaminhada aos conselheiros por e-

mail. Assinam a Ata os seguintes Conselheiros presentes: 

Entidade Conselheiro Titular/Suplente Assinatura 
Conselho Municipal de 

Deficientes 
  

Amigos de Bairro João 
Jabour 

  

Amigos de Bairro Jardim 
Celani  

  

Associação de Moto Clube 
Tribo de Judá 

  

Repres. Secretaria de 
Governo 

  

Repres. Secretaria de 
Defesa Social 

  

 

  


